
 
From: Mitja Šuštar - GLOSA  
Sent: Wednesday, March 4, 2026 4:27 PM 
Subject: 'Kršitve, grožnje in neplačevanje - sporno ravnanje RTV Slovenija do zunanjih izvajalcev' /Nov. konf., 4. 3. 2026, ob 11-ih/ 

 
Cenjeno članstvo/simpatizerstvo, 
 



posredujem protestno pismo in slikovni dokaz z današnje novinarske konference o nekorektnem odnosu vodstva javnega zavoda RTV Slovenija do delavcev, ki ustvarjajo 
program in omogočajo njegovo delovanje. Ta se še najbolj kaže v položaju t. i. zunanjih izvajalcev, ki jih zavod niti ne zaposlí niti jim ne omogoči dostojnega plačila za 
opravljeno delo. 
 

Akoravno Uredba o minimalnem plačilu za samozaposlene v kulturi in Odredba o višini minimalnega urnega plačila za opravljeno delo samozaposlenih v kulturi že več 
kot pol leta sodelavcem javnih zavodov zagotavljata minimalno dnevno plačilo, se na RTV Slovenija z vsemi mogočimi izgovori izogibajo plačevanju delavcev skladno s 
tema aktoma. 
 

Delavci, opozarjajoči na kršitve, so deležni žúganj, da bodo njihovi programi ukinjeni, če bodo še naprej vztrajali pri korektnem plačilu; vodstvo jim zdaj pretí tudi s 
krčenjem radijske oddaje 'Sami naši', ene najpomembnejših emisij, ki pokriva področje manjšin. 
 

Sindikalisti smo se več kot dve leti pogajali za dostojne plačne standarde zunanjih izvajalcev javnih kulturnih zavodov, zato še posebno ostro obsojamo kršitve in grožnje 
s strani odgovornih na RTV Slovenija. 
 

S spoštovanjem. 
 

M. Šuštar 
 
 

From: Info ZASUK <info@zasuk.si> 
Subject: Tiskovna konferenca: “Kršitve, grožnje in neplačevanje - sporno ravnanje RTV do zunanjih izvajalcev” 
Date: 4 March 2026 at 11:45:00 CET 
To: undisclosed-recipients:; 
 
RTV KRŠI ZAKON: ZUNANJE IZVAJALCE NE PLAČUJE PO ZASUKOVI MINIMALKI 
 
Ljubljana, 4. 3. 2026 - Od avgusta 2025 morajo javne kulturne inštitucije, agencije in skladi z zunanjimi izvajalci sklepati pogodbe po Zasukovi 
minimalki, ki smo jo sindikati ZASUK, Glosa in SVIZ izpogajali z Ministrstvom za kulturo. Sindikati pol leta opozarjamo na kršitve s strani RTV, 
ta pa kljub opozorilom z nelegalno prakso nadaljuje. Zato smo danes na tiskovni konferenci vodstvu RTV sporočili, da bomo uporabili vse 
vzvode, da izkoriščanje prekarnih delavcev ustavimo. 
 
Zasuk - sindikat za ustvarjalnost in kulturo 
Glosa - sindikat kulture in narave Slovenije 
SVIZ - Sindikat vzgoje, izobraževanja, znanosti in kulture Slovenije 
 
Kontaktna oseba: Miha Blažič (+38640742008, miha.blazic@zasuk.si ) 
 
Celotna izjava v priponki  
Eva Matjaž 

Koordinatorica za komuniciranje 

Zasuk - sindikat za ustvarjalnost in kulturo 
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